
 
 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 ، اینجا بزنیدشناسیزیست  –دبیری علوم تجربی برای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 

 دیبزن نجایا ازدهمی 2 یشناس ستیمعلم ز یراهنماسوالات، کتاب  نیمرجع ا گانیدانلود را یبرا

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از انتشار یا استفاده غیر تجاری»

iranarze.ir 

   یراهنماکتاب  ی سوالات استخدام

   2ی شناس  ستیز  - ی معلم علوم تجرب

   ( 111361دوره متوسطه )کد   ازدهمی  هی پا

 1402 ری ت  فیتال

 توضیحات: 

 آموزش و پرورش  ژهیو •

 ی شناس  ستیز ی علوم تجرب یریدب •

 یتخصص طهیح •

 1402 ریت فیتال •
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 ( iranarze.ir) ؟های بارز انسان چیستیکی از ویژگی -۱

 تلاش ( ۴  گریز از جهل ( ۳  کنجکاوی  ( ۲  قدرت تفکر ( ۱

 ( iranarze.ir)  کند؟بشر برای کشف و شناخت اسرار این جهان مادی عمد تاً از چه ابزارهایی استفاده می -2

   ابزارهای ذهنی( ۲       ابزارهای محیطی( ۱

 ابزارهای حسی ( ۴       ابزارهای مدرن( ۳

 (iranarze.ir)  تر انجام دهد؟استفاده از چه دستاوردهایی به انسان کمک کرده که امروزه کارها را بسیار آسان و سریع  -۳

 دستاوردهای علمی و فناوری ( ۲    دستاوردهای علمی و آموزشی ( ۱

 دستاوردهای جدید آموزشی ( ۴    ریزی شده  دستاوردهای برنامه( ۳

 ( iranarze.ir) دو هدفی را که درس زیست شناسی باید به آن دست یابد را بیان کنید : -۴

 حس جستجوگری و پرداختن به دنیای امروز  ( ۲    ریزی کشف استعداد و برنامه( ۱

 ایجاد حس کنجکاوی و استفاده از دستاوردهای علمی و فناوری ( ۴  های امروز و سرعت عمل نیازمندیپرداختن به  ( ۳

 ( iranarze.ir) است؟ شده آموزش در اساسی ارکان از یکی ………ا پیشرفت سریع علم و فناوری در جهان امروز توجه به ب -۵

 سواد تخیلی علمی ( ۲     سواد علمی فناورانه ( ۱

 مهار تفکرات سطحی ( ۴    حل مسائل و مشکلات جامعه ( ۳

 ( iranarze.ir) باشد؟نمیگزینه اف کلی برنامه درسی آموزشی زیست شناسی شامل کدام  اهد -۶

 اخلاق ، باور و علایق( ۲       ایمان، تفکر و تعقل( ۱

 استعدادهای نهان ( ۴       عمل، علم و آگاهی( ۳

 ( iranarze.ir) توانایی برقراری ارتباط مناسب با دیگران جز کدام یک از اهداف کلی درس زیست شناسی است؟ -۷

 علم و آگاهی( ۲     (  مهارت ها)  عمل( ۱

 تفکر و تعقل ( ۴       باور و علایق( ۳

ها و سایر افراد جامعه احترام بگذارد و حقوق آنها را رعایت کند جز کدام یک از اهداف درس زیست والدین همکلاسی، این هدف که دانش آموز به معلم -۸

 (iranarze.ir) شناسی است؟

 اخلاق  ( ۴    تفکر و تعقل ( ۳   ایمان ( ۲    آگاهی علم و( ۱

 (iranarze.ir) مهم است صحیح نمی باشد؟های علمی که در هر نوع آموزشی کدام یک از موارد زیر به عنوان نگرش -۹

 انعطاف پذیری ( ۴     تعصب( ۳  پشت کار ( ۲    کنجکاوی ( ۱

 ( iranarze.ir) باشد؟چه می مدنظر در برنامه زیست شناسی دو رویکرد مهم آموزشی -۱۰

 رد پژوهش محور و آموزش محور رویک( ۲   رویکرد زمینه محور و دانش محور  ( ۱

 رویکرد زمینه محور و پژوهش محور ( ۴   رویکرد دانش محور و برنامه محور ( ۳
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 (iranarze.ir)  ؟های رویکرد زمینه محور نیستکدام یک از موارد زیر از ویژگی -۱۱

 قابل تجربه و آزمایش باشد ( ۲  درباره زندگی روزمره دانش آموز دانش آموز باشد ( ۱

 شود برای دانش آموزان با مرحله اکتشاف آغاز می( ۴     کاربرد داشته باشد ( ۳

 ( iranarze.ir)  های آموزشی زمینه محور است؟ارتباط بین تئوری و عمل مربوط به کدام فعالیت -۱2

 قابل تجربه و آزمایش باشد ( ۲   درباره زندگی روزمره دانش آموز باشد ( ۱

 تا حد امکان دانش آموز را به کار گروهی تشویق کند ( ۴     کاربرد داشته باشد ( ۳

 (iranarze.ir) تواند به ترتیب شامل چه مراحلی باشد؟یک چارچوب مناسب برای آموزش پژوهش محور می -۱۳

 ثبت  -طرح پرسش  -به اشتراک گذاشتن   -بازتاب دادن  -مشارکت  -مناظره  ( ۱

 مشارکت -بازتاب دادن  - درگیر کردن  -به اشتراک گذاشتن -مناظره  -طرح پرسش ( ۲

 مشارکت   -ثبت  - مناظره - به اشتراک گذاشتن   -طرح پرسش   -بازتاب دادن ( ۳

 به اشتراک گذاشتن   -بازتاب دادن  -ثبت-مشارکت  -مناظره  -طرح پرسش ( ۴

 ( iranarze.ir) های آموزشی پژوهش محور کدام یک از موارد باید لحاظ شود؟در روش -۱۴

 سازماندهی کلاس و فرهنگ حاکم بر کلاس ( ۱

 های قبلی دانش آموزان اندیشههنربحث و گفتگو واستفاده از تجارب و ( ۲

 گفتگوی گروهی و هدایت دانش آموزان برای یادداشت برداری ( ۳

 همه موارد ( ۴

 (iranarze.ir) سنجش تکوینی مربوط آموزش پژوهش محور است یا زمین محور؟ -۱۵

 آموزش زمینه محور ( ۲    آموزش پژوهش محور ( ۱

 هیچ کدام  ( ۴       ۲و  ۱گزینه  (۳

 ( iranarze.ir)  های کلاس معکوس نیست؟کدام مورد از ویژگی -۱۶

 .  گیرددانش آموز مسئولیت یادگیری خود را به عهده میمحیطی که در آن ( ۱

 ای برای افزایش زمان تعامل و تماس فردی بین دانش آموز و معلم وسیله( ۲

 .  های فوق برنامه مانند شرکت در سفرهای ورزشی یا اردوها از درس عقب نمانندکلاسی که در آن دانش آموزان به دلیل بیماری یا فعالیت( ۳

 شود ه در آن محتوا به طور غیر مستمر به منظور بازبینی و اصلاح جمع آوری و نگهداری میکلاسی ک ( ۴

 است؟ ۵E/۷Eق بیانگر کدام مراحل آموزش به مدل تحریک کنجکاوی و علاقه قرار دادن آموزش در یک زمینه معنادار طرح پرسش برای تحقی -۱۷

 درگیر کردن ( ۲       کشف کردن( ۱

 مشارکت گذاشتن ( ۳       شرح دادن ( ۳

 ( iranarze.ir) باشد؟می 5E/7Eکدام یک از موارد زیر مرحله شرح دادن از آموزش به مدل  -۱۸

 ها بسط تجارب از پدیده( ۲    تحریک کنجکاوی و علاقه ( ۱

 استفاده و کاربرد مفاهیم و تشریح آن ( ۴   معرفی ابزار مفهومی برای تفسیر شواهد ( ۳

 ( iranarze.ir) باشد؟می 5E/7E ترین مراحل مربوط به آموزش به مدلکاملگزینه کدام   -۱۹

 کشف کردن  ( ۲    شرح دادن   - درگیر کردن( ۱
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 همه موارد ( ۴    به مشارکت گذاشتن و ارزشیابی ( ۳

 (iranarze.ir) الگوی آموزشی پنج ت در چه سالی مورد استفاده آموزش ضمن خدمت معلمان قرار گرفته است؟ -2۰

 ۱۹۸۰های سال( ۲      ۱۹۰۰های دهه سال( ۱

 ۱۹۶۰های دهه سال( ۴      ۱۹۵۰های دهه سال( ۳

 ( iranarze.ir) مرحله ترغیب یعنی: -2۱

 های خود به جستجو بپردازدها شده و در اندیشهدانش آموز درگیر فعالیت( ۱

 به معنای روشن کردن مفاهیم است ( ۲

 باشد آشنا شدن با اصطلاحات می( ۳

 شود  با فعالیتی آموزشی درگیرمی دانش آموز( ۴

 (iranarze.ir)  بعد از مرحله ترغیب از الگوی پنج ت کدام مرحله دیگر قرار دارد؟ -22

 تصحیح ( ۴     تحقیق ( ۳     تعمیق( ۲     توضیح ( ۱

 ( iranarze.ir) ت چیست؟ ۵منظور از مرحله توضیح از مدل   -2۳

 درگیر شدن دانش آموز با فعالیت آموزشی ( ۲    افزارهای آموزشی استفاده از نرم( ۱

 قابل درک کردن و روشن کردن مفاهیم( ۴    آشنایی با اصطلاحات ( ۳

 ( iranarze.ir) افزارهای آموزشی استفاده کرد؟ توان از نرمت می ۵در کدام مرحله از مراحل مدل   -2۴

 تصحیح  ( ۴     تعمیق( ۳     ترغیب( ۲     تحقیق ( ۱

 (iranarze.ir) ؟پردازند راهنمایی کند است دانش آموزان را هنگامی که به بازسازی توضیحات خود میت معلم ممکن ۵در کدام مرحله از مدل  -2۵

 ترغیب ( ۴     تصحیح( ۳     تحقیق ( ۲     توضیح ( ۱

 (iranarze.ir)   نتیجه مرحله ترغیب چیست؟ -2۶

 قابل درک کردن و روشن کردن مفاهیم( ۱

 کند هایی که دانش آموز با کمک آن در ارزیابی درک خود استفاده میمهارت( ۲

 وزشی  های هدفدار آمدرگیر کردن دانش آموز با فعالیت( ۳

 هیچکدام ( ۴

 ( iranarze.ir) ت قرار دارد؟ ۵پس از مرحله توزیع کدام مرحله از مدل  -2۷

 تصحیح ( ۴     توضیح ( ۳     ترغیب( ۲     تعمیق( ۱

 ( iranarze.ir) توضیح روشنی داد؟ت(  ۵از )درباره کدام مرحله  ۱۹۸۷آدری شامپاین  -2۸

 توضیح  ( ۴     تصحیح( ۳     ترغیب( ۲     تعمیق( ۱

اند در  هایی که به دست آوردهموقعیتی مهم برای دانش آموزان است تا از مهارت "باشد؟ ت می ۵تعریف ذکر شده مربوط به کدام یک از مراحل مدل -2۹

 "ارزیابی درک خود استفاده کنند 

 تصحیح ( ۴     ترغیب( ۳     توضیح  (۲     تحقیق ( ۱
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 ( iranarze.ir) های مشترک آموزشگران در سراسر جهان کدام است؟ترین دغدغهیکی از مهم -۳۰

 یاددهی  ( ۴   مهارت  ( ۳     آموزش ( ۲    یادگیری( ۱

 (iranarze.ir)  ها هستند؟ دو اصل از اصول ناظر بر برنامه درسی و تربیتی کدام -۳۱

    ۴-۴و  ۹-۳ اصل( ۲     ۴-۳و  ۳-۳ اصل( ۱

 ۹-۴و  ۳-۹ اصل( ۴     ۳-۹و  ۳-۳ اصل( ۳

 (iranarze.ir)  ؟الگوی سه ضلعی ارتقای یادگیری کدام است -۳2

 طراحی درسی ،  های پرشماررسانه  -فرایند یادگیری ( ۲   طراحی آموزشی ، دادبرون، های پرشماررسانه( ۱

 هیچکدام صحیح نیست ( ۴   های پرشمار  رسانه -  برونداد  –الگوی درسی ( ۳

 ( iranarze.ir) صحیح است؟  درس کدام مورد درباره مقایسه طراحی آموزشی و طرح -۳۳

 طراحی آموزشی با طرح درس متفاوت است ( ۲   طراحی آموزشی همان طرح درس است( ۱

 دهد تدریس طرح درس چندین جلسه را به خود اختصاص می( ۴ تهیه طراحی آموزشی نسبت به طرح درس معمولاً محدودتر است ( ۳

 از باید آورد  وجود به ایدهنده  رشد یادگیری یاددهی دفراین بتوان اینکه برای گام اولین"ها انتخاب کنید گزینه جای خالی را با کلمه مناسب از میان  -۳۴

 (iranarze.ir)  "کرد مشخص و  دید  را …… یعنی کرد شروع انتها

 ابتدای فرایند یادگیری  ( ۲       پایان آموزش ( ۱

 ابتدای فرایند ذهنی( ۴       پایان یادگیری( ۳

 ( iranarze.ir) هایی بیشتر توجه کند؟در کلاس معکوس معلم باید به چه نوع فعالیت -۳۵

 های بیرون از کلاس فعالیت( ۲    های داخل کلاس فعالیت( ۱

 هیچکدام ( ۴   های خارج و داخل کلاس  همزمان به فعالیت( ۳

 (iranarze.ir) . کنیم حرکت. . … یادگیری های رسانه سوی به ……است که از سمت یادگیریاولین قدم برای داشتن یک کلاس فعال و پر تاثیر آن  -۳۶

 کم شمارتر   - ایچند رسانه( ۲    پرشمارتر  –ای تک رسانه( ۱

 نامحدود  -ای  تک رسانه( ۴    پرشمارتر  –چندرسانه ای ( ۳

 ( iranarze.ir) ضلع سوم الگوی سه ضلعی ارتقای یادگیری بر چه چیزی تاکید دارد؟ -۳۷

 ها توسط دانش آموزان ایجاد فرصت ارائه آموخته( ۲    عرضه حاصل و برونداد یادگیری ( ۱

 وارد همه م( ۴  دانش آموز  نمایش دستاوردهای میانی یا نهانی( ۳

 (iranarze.ir)  در رابطه با منظور از ترکیب فکورانه مهارت کدام صحیح نیست؟ -۳۸

 های هنری مهارت( ۲       های مکتوب مهارت( ۱

 مهارت های یادگیری( ۴       های خلاقانهمهارت( ۳

 ( iranarze.ir)معتبرترین ابزار ارزشیابی یادگیری کدام مورد است؟   -۳۹

 آزمون کتبی( ۲       پرسش مستمر ( ۱

 ۲و  ۱گزینه ( ۴        ارائه( ۳
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 (iranarze.ir)؟ تر عمل کندتوان به دانش آموز کمک کرد که در درک مطالب علمی مستقلچگونه می -۴۰

 طرح پرسش  ( ۲       با کشیدن شکل( ۱

 تاکید بر خواندن مطالب هر جلسه آموزش از قبل ( ۴     گروه بندی  ( ۳

 ( iranarze.ir)  ای را باید معلم به آن تاکید کند؟تهدر تدریس پتانسیل عمل برای درک بیشتر چه نک -۴۱

 تر بودن به معنای وجود یون منفی نیست منفی (۲  تر بودن به معنای بیشتر بودن یون منفی است منفی( ۱

 تر یعنی یون مثبت اضافه( ۴    یعنی یون منفی اضافه تر ( ۳

 (iranarze.ir) تر باشد؟کند تا برای دانش آموزان جذابهایی از درس زیست شناسی کمک میپرداختن به چه موضوعی در بخش -۴2

 ها سنگواره( ۴     فناوری ( ۳  کشفیات جدید  ( ۲    تاریخ علم( ۱

 (iranarze.ir)  برای آنکه امکان تکرار تدریس درس تشریح مغز برای دانش آموزان وجود داشته باشد باید چه کرد؟ -۴۳

 فیلم مربوط به آن درس را ضبط کرد  ( ۲    توضیحات را مجدد تکرار کرد  ( ۱

 ۳و  ۲گزینه ( ۴   تصاویر آماده از اینترنت را جمع آوری کرد  ( ۳

 ( iranarze.ir)تصاویر مکمل تصاویر کتاب چیست؟ لزوم استفاده از  -۴۴

 تکرار آموزش ( ۲   مشخص شدن ابعاد موضوع برای دانش آموز ( ۱

 رفع اشکال ( ۴     یادآوری درس ( ۳

 (iranarze.ir) ؟ کندنقش یاخته پشتیبان را به درستی بیان میگزینه کدام  -۴۵

   ؟کنندمیکروگلی ها به عنوان داربست عمل می( ۱

 محیطی را به عهده دارند  ها نقش ساخت میلین در دستگاه عصبیالیگودندروسیت( ۲

 کنندها متصل میآستروسیت ها که یاخته عصبی را به نرم شامه و مویرگ( ۳

 شوند ها که معمولاً تقسیم نمینورون( ۴

 (iranarze.ir) . شوند می …… ها کانال دپلاریزه وهنگام  شوند می ……های پتاسیمیدر هنگام دپولاریزه غشا کانال -۴۶

 باز  - بسته ( ۲     بسته  - باز( ۱

 بسته  - بسته ( ۴      باز   -باز ( ۳

 (iranarze.ir)  شود؟ای از مغز انجام میهکارهایی مانند تجزیه و تحلیل مختصات فضایی بدن و درک کلام در چه ناحی -۴۷

 همه موارد ( ۴    گیجگاهی( ۳    پس سری( ۲    ایناحیه آهیانه( ۱

 ( iranarze.ir)  ؟شودها میها و گوشعواملی در مغز موجب هماهنگی پیامهای ارسالی از چشمچه  -۴۸

 های فوقانی های پایینی و ارتباط آن با برجستگیبرجستگی( ۲  های پایینی و ارتباط آن با مراکز شنوایی برجستگی( ۱

 هیچ کدام ( ۴   برجستگی های فوقانی و ارتباط آن با بینایی ( ۳

 ( iranarze.ir) ؟تر است کدام تعریف در رابطه با جسم مخطط کامل -۴۹

 هایی ماده خاکستری در عمق هر نیمکره مغز در میان ماده سفید  ای از تودهمجموعه( ۱

 ای های قاعدهمجموعه هسته دم دار و هسته عدسی از هسته( ۲

 سیستم عصبی مرکزیبه اجسام خط دار ( ۳

 هر سه مورد ( ۴
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 ( iranarze.ir)  اثر الکل چه ماده ای را مهار می کند؟ -۵۰

 گلوتامات ( ۴    دوپامین( ۳  اندروفین ( ۲     گابا( ۱

 (iranarze.ir). کند آغاز آموزان دانش از گذشته هایسال . . …های حسی را با معلم باید درس مربوط به گیرنده -۵۱

 مربوطه کشیدن اشکال ( ۲    پرسش از دانسته های ( ۱

 تعریف گیرنده حسی  ( ۴    فراخوانی از پیش دانسته های ( ۳

 ( iranarze.ir) های پیکری است؟بیانگرانواع حسگزینه کدام   -۵2

 درد ، وضعیت، تماسی( ۲      درد، دمایی، مکانیکی( ۱

 فشار ، دمایی، لمس( ۴     تماسی ، درد، فشار( ۳

 ( iranarze.ir)ت؟  صحیح نیسگزینه های دمایی کدام  درباره گیرنده -۵۳

 های گرماست های سرما بیشتر از گیرندهتعداد گیرنده( ۲  گیرنده سرما و گرما در سطح پوست قرار دارند  ( ۱

 دار دارند  های سرما انتهای عصبی کوچک میلینگیرنده( ۴   های گرما انتهای عصبی آزاد دارند گیرنده( ۳

 ( iranarze.ir)  ه کرد؟توان به کدام مورد اشاردر بخش اخلاق زیستی می -۵۴

 تنوع زیستی و برقراری تعادل آن ( ۲    کنترل جمعیت جانوران ( ۱

 های ورزشی های موجود در فعالیتکجروی( ۴    ها  آتش سوزی جنگل( ۳

 ( iranarze.ir). است. …تعامل بین دانش آموزان فقط قسمتی از فرایند  -۵۵

 ترغیب ( ۴     تعمیق( ۳     تصحیح( ۲     توضیح ( ۱

 ( iranarze.ir)  کند؟شود را گوشزد میمعلم در کدام یک از موارد زیر ارتباط بین اجزای دستگاه اسکلتی را که منجر به حرکت می -۵۶

 نوین فناوری ( ۲       اینگرش بین رشته( ۱

 اخلاق زیستی ( ۴       کل نگری ( ۳

  (iranarze.ir). مناسب پر کنیدگزینه جای خالی را با  -۵۷

 .است……ها یکی از اجزای ارتباطات شیمیایی بین یاخته

 هیچکدام ( ۴    اینگرش بین رشته( ۳  اخلاق زیستی ( ۲    کل نگری ( ۱

 (iranarze.ir)در تدریس فصل دستگاه ایمنی کدام مورد صحیح نمی باشد؟   -۵۸

 استثنائات را فدای قوانین کلی نکنید ( ۲   قوانین کلی را فدای استثناها نکنید  ( ۱

 اگر لازم بود در خاتمه استثنائات را مطرح کنید ( ۴    بندی نکنید بیش از حد دسته( ۳

 ( iranarze.ir) ای زیادتری است؟کدام فصل از فصول نام برده نیازمند تحقیقات کتابخانه -۵۹

 های حسی  فصل گیرنده( ۲      فصل تنظیم عصبی( ۱

 فصل دستگاه ایمنی ( ۴      فصل دستگاه حرکتی( ۳

 (iranarze.ir) ها به چه مواردی باید دقت کند؟نهمعلم در انتخاب رسا -۶۰

 همخوانی سطح علمی با سطح کتاب  ( ۲    سطح علمی بالاتر از کتاب ( ۱

 بندی مطالب فصل دسته( ۴    ساده سازی اشکال کتاب ( ۳
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 (iranarze.ir)  کدام فصل از فصول نام برده به جزئیات ریز وارد نشده است؟ -۶۱

 فصل دستگاه حرکتی ( ۲      فصل تنظیم عصبی( ۱

 فصل دستگاه ایمنی ( ۴      های حسی فصل گیرنده( ۳

 ( iranarze.ir)  دهند؟ها را تشکیل میهای کشنده طبیعی چند درصد از لنفوسیتسلول -۶2

 درصد  پانزده( ۲       ده درصد ( ۱

 یک درصد ( ۴       بیست درصد( ۳

 ( iranarze.ir)  کمک کننده و سلول دندریتی در فصل ایمنی چیست؟ Tدلیل معرفی لنفوسیت  -۶۳

 ای نگرش بین رشته( ۲       کل نگری ( ۱

 ۲و۱مورد ( ۴       فناوری نوین( ۳

 (iranarze.ir). کرد  تقسیم. . …را باید بین سه گفتار به نسبت  ۶زمان تدریس فصل  -۶۴

۱ )۱:۲:۲   ۲ )۱:۲:۱   ۳ )۱:۱:۲   ۴ )۲:۱:۲ 

 (iranarze.ir)  دستگاه تولید مثل در مرد چه مواردی باید در نظر گرفته شود؟ ۱در روش آموزشی گفتار  -۶۵

 سفارش به دانش آموز برای خواندن درس بعد از کلاس  ( ۱

 گیرد ی که قبلاً در اختیار دانش آموزان قرار میتهیه تصاویر متعدد از دستگاه تولید مثل و فرایندهای( ۲

 آموزان قرار دهیم تهیه فیلم آموزش مباحث توسط معلم که در جلسات قبل آن را در اختیار دانش( ۳

 ۳و  ۲گزینه ( ۴

 ( iranarze.ir)  دهند؟درصد از توده استخوانی خود را از دست میزنان بعد از یائسگی هر سال چند  -۶۶

 درصد  ۳تا۲( ۲        درصد۵( ۱

 درصد  ۵تا۱( ۴       درصد ۲تا۱( ۳

باشد که بهتر است چند روز قبل از کلاس در  زیست شناسی با توجه به فراوانی تصاویر فیلم انیمیشن می ۷روش پیشنهادی آموزش کدام گفتار از فصل  -۶۷

 (iranarze.ir) . اختیار دانش آموزان قرار داده شود

 ۲گفتار ( ۴     ۴گفتار ( ۳     ۱گفتار( ۲     ۳گفتار ( ۱

 ( iranarze.ir) مربوط به سه مرحله رشد و نمو جنین به ترتیب می باشد؟گزینه کدام   -۶۸

 ژرمینال آمبرونی فتال  ( ۲      فتال آمبرونی ژرمینال( ۱

 فتال ژرمینال آمبریونی ( ۴    آمبریونی ژمینار فتال ( ۳

 ( iranarze.ir) های معلم درباره لقاح کدام صحیح نمی باشد؟  از دانستنی -۶۹

 بدون تماس فیزیکی است ( ۲    در آب صورت میگیردفقط ( ۱

 دمای محیط موثر است ( ۴     زمان نقشی ندارد ( ۳

 ( iranarze.ir) کدام مورد در همه مراحل آموزش نقش مثبت دارند؟ -۷۰

 گروه بندی ( ۲    استفاده از فیلم و انیمیشن ( ۱

 هر سه مورد ( ۴ های مفهومی مشارکت دانش آموزان در فرایند آموزش نقشه( ۳

 

https://iranarze.ir/ES539
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 ( iranarze.ir) در کدام یک از جانوران زیر امکان لقاح به صورت متقاطع وجود دارد؟ -۷۱

 حلزون ( ۴     زنبور( ۳    کرم خاکی( ۲     مار( ۱

 ( iranarze.ir) صحیح است ؟گزینه در مورد بیضایی کدام   -۷2

 تولید مثل غیرجنسی است ( ۲   آید می نوعی تولید مثل جنسی به حساب ( ۱

 هیچکدام ( ۴    تولید مثل دوجنسی است ( ۳

 (iranarze.ir) . هایی برای بازدید از مشاغل و مراکز مرتبط با موضوع درسی باید فراهم کنیددر آموزش کدام فصل از فصول کتاب زیست شناسی فرصت -۷۳

 فصل پنجم ( ۴    فصل هشتم( ۳  فصل سوم ( ۲    فصل اول( ۱

 ( iranarze.ir) تر است؟تولید مثل نهاندانگان کدام مورد کامل ۸های کلیدی فصل در رابطه با مهارت -۷۴

 پیش بینی استدلال مقایسه و کار با میکروسکوپ( ۱

 دلال مقایسه گزارش نویسی برش گیری  پیش بینی است( ۲

 گیریاستدلال مقایسه گزارش نویسی برش( ۳

 گیری پیش بینی استدلال مقایسه گزارش نویسی برش( ۴

 ( iranarze.ir)  که باید معلم در نظر بگیرد؟ های یادگیری فصل هشتم تولید مثل نهاندانگانبیانگر بیشترین نکات لازم در فعالیتگزینه کدام  -۷۵

 هایی برای بازدید از مشاغل و مراکز مرتبطهایی از گیاهان و فرصتهای مفهومی و همراه داشتن نمونهرایند آموزش و بکارگیری نقشهمشارکت دانش آموزان در ف( ۱

 هایی از گیاهان های مفهومی و همراه داشتن نمونهکشیدن نقشه( ۲

 هایی برای بازدید از مشاغل و مراکز مرتبط با موضوع درسی ایجاد فرصت( ۳

 انش آموزان بخواهد تا فرایندها و مفاهیم درس را بازنمایی کنند از د( ۴

 ( iranarze.ir)  ترین توضیح را دارد؟برای آموزش تدریس اجزای گل کاملگزینه کدام  -۷۶

 مشاهده اجزای گل به طور دقیق با ذره بین ( ۱

 مشاهده اجزای گل با ذره بین و کشیدن شکل گل ( ۲

 های عرضی از بساک و تخمدان و نیز برش طولی تخمدان تهیه کند بااستفاده از تیغ برش( ۳

   ۳و  ۲گزینه ( ۴

 ( iranarze.ir)  است؟های مربوط به تدریس اجزای گل های زیر جز کج فهمیگزینه کدام مورد از  -۷۷

 گویند به چهارمین حلقه گل کاسبرگ می( ۱

 ها همیشه سبز رنگ هستند کاسبرگ( ۲

 توانند رنگی باشند ها میکاسبرگ( ۳

 استفاده از واژه گلپوش برای آنها ( ۴

 ( iranarze.ir)  شوند؟هایی به وسیله حشرات گرده افشانی میها به چه رنگمعمولاً گل -۷۸

   رنگ آبی یا زرد( ۴   رنگ بنفش آبی و زرد( ۳    رنگ زرد ( ۲   رنگ آبی( ۱

 (iranarze.ir).......  معلم درباره خواب دانه باید بداند که -۷۹

 تواند منشا شیمیایی داشته باشد  می( ۲   تواند منشا فیزیکی داشته باشد می( ۱

 ۲و ۱گزینه ( ۴   سرمای مرطوب باعث خواب دانه میشود( ۳
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 (iranarze.ir) ؟ همه موارد نام برده شده میوه هستندگزینه در کدام  -۸۰

 ای  گیلاس و فلفل دلمه( ۲       و گوجه فرنگی هلو ( ۱

 همه موارد ( ۴       خیار و هویج(۳

 (iranarze.ir). ها مشخص کنیدتراکنش میوه را در رابطه باگزینه ترین کامل -۸۱

 زوائد خار مانند و باد ( ۲   زوائد بال مانند و خار مانند و باد و آب ( ۱

 فقط باد ( ۴    زوائد بال مانند و خار مانند و باد ( ۳

 ( iranarze.ir) صحیح است؟گزینه های بی دانه کدام  درباره میوه -۸2

 های بدون دانه پدیده رایجی در طبیعت است پدید آمدن میوه( ۱

 یابند  فقط گیاهانی با میوه بدون دانه به صورت رویشی تکثیر می( ۲

 دهند گیاهانی که تولید مثل جنسی ندارند تشکیل میوه بی دانه می( ۳

 های بی دانه پدیده رایجی در طبیعت نیستند میوه( ۴

 (iranarze.ir)  تعریف صحیحی از گیاه یک ساله دارد؟گزینه کدام   -۸۳

 انی که چرخه زندگی آنها یک سال کامل است گیاه ( ۱

 ماه باشد  ۶تواند کمترازگیاهانی که چرخه زندگی آنها می( ۲

 دهند کنند و در سال بعدی میوه میگیاهانی که در سال اول رشد می( ۳

 دهندهمه گیاهانی که در پایان یک سال گل می( ۴

 ( iranarze.ir)  مشاهده تاثیر نور به طور یک طرفه چه پیشنهادی باید به دانش آموز داده شود؟برای  -۸۴

 جهت حرکت رشد دانه لوبیایی که قبلاً کاشته است را نسبت به نور در نظر بگیرد( ۱

 برای تاثیر نور یک طرفه یک مثال بیاورد( ۲

 با رشد یک گیاه تاثیر نور یک طرفه را نشان دهد ( ۳

 هرسه مورد فوق ( ۴

 (iranarze.ir)ها هستند؟  های مناسب برای تدریس تنظیم رشد گیاهان باید دانش آموزان بدانند کدامکلید واژه -۸۵

 کاهش کارکرد تنظیم رشد ، افزایش( ۲   کاهش و تنظیم در جهت حفظ بقا  ، افزایش( ۱

 های رشد تنظیم کننده اسامی( ۴    تاثیرات تنظیم کننده های رشد ( ۳

 (iranarze.ir)  ها ارائه شده است؟نش هورمونهایی برای توضیح برهمکها کدام دو عامل به عنوان مثالدر فصل مربوط به پاسخ گیاهان به محرک -۸۶

 ریزش برگ و میوه ( ۲      دانه دهی و رسیدن میوه ( ۱

 چیرگی راسی ( ۴      چیرگی راسی و ریزش برگ( ۳

 ( iranarze.ir) تواند بر تشکیل ریشه اثر مثبت داشته باشد؟هی میکدام هورمون گیا -۸۷

 جبرلین ( ۴     اکسین ( ۳    سیتوکینین( ۲     اتیلن( ۱

 ( iranarze.ir) صحیح است؟گزینه درباره نمو دانه گرده را کدام   -۸۸

 اکسین ( ۴    آبسزیک اسید( ۳     اتیلن( ۲  جیبرلین  ( ۱
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 (iranarze.ir)  گردند؟کدام دو هورمون باعث تحریک طبیعی شدن ساقه می  -۸۹

 اکسین و جیبرلین ( ۲      سیتوکینین و اکسین ( ۱

 هیچکدام ( ۴        اتیلن( ۳

 (iranarze.ir)  صحیح است؟گزینه های درشت کدام  وهدر رابطه با تشکیل می  -۹۰

 های گیاهی هستندهمگی حاصل به کارگیری هورمون( ۱

 باشند  فقط به دلیل اصلاح نژاد می( ۲

 اند های ژنی درست شدهفقط به دلیل اصلاح نژاد و یا دستکاری( ۳

 درشت شده باشند های ژنی های گیاهی و بعضی به دلیل اصلاح نژاد و یا دستکاریبا اثرهورمون( ۴

 ( iranarze.ir)  کند؟در مبحث گلدهی معلم برای یادگیری بهتر دانش آموزان باید به چه نکته ای اشاره  -۹۱

 ها در طول مدت روز تفاوت فصل( ۲    اسامی گیاهان از نظر گلدهی ( ۱

 همه موارد ( ۴    انواع گیاهان از نظر گلدهی( ۳

 ( iranarze.ir)   شود؟می نامیده……ر است که مدتتوان گفت که گلدهی وابسته به حداقل مدت زمانی است تابش نوهای معلم میاز دانستنی -۹2

   زمان تابش نور ( ۴    زمان بحرانی( ۳  زمان خواب ( ۲    زمان گلدهی ( ۱

 ( iranarze.ir) مربوط به کج فهمی دانش آموز از شرایط گلدهی گیاه است؟گزینه کدام   -۹۳

 اگر گیاه در شرایط نوری مناسب قرارداشته باشد حتماً باید گل بدهد ( ۱

 گلدهی نیاز به شرایط دمایی مناسب دارد  ( ۲

 گلدهی نیاز به شرایط نوری مناسب دارد( ۳

 گلدهی نیاز به ترکیبات و مواد مغذی مناسب دارد ( ۴

 .کندمی جذب بترتیب را. . … سرخ نور کوتاه تاًنسب  هایموج طول فعال غیر شکل و. . …های بلندتر نور سرخشکل فعال فیتوکرومها طول موج -۹۴

۱ )77۰  - ۶۶۰     ۲ )7۳۰  - ۶۶۰    

۳ )۶۶۰ - 7۳۰     ۴ )۶۳۰  - 7۶۰ 

 ( iranarze.ir)  ؟اشاره کندگزینه تواند به کدام در رابطه با پاسخ به سرما در گیاهان معلم می -۹۵

 اقه رنگ س ( ۲      های روی شاخهجوانه( ۱

 ها تعداد جوانه( ۴       رنگ پوست جوانه( ۳

 ( iranarze.ir) ها در گیاه حساس کامل تراست؟در رابطه با پاسخ گیاهان به محرکگزینه کدام   -۹۶

 در اثر تماس و ضربه وباد ( ۲       دراثر تماس وباد ( ۱

 فقط تماس ( ۴       حرارت و نور شدید ( ۴

 ( iranarze.ir) صحیح نیست؟گزینه ها در گیاهان کدام دانش آموزان در تدریس مربوط به پاسخ محرک  در رابطه با تکالیف عملکردی -۹۷

 های مفهومیایجاد نقشه( ۲      های سادهطراحی آزمایش( ۱

 کشیدن نقاشی ( ۴       ارائه گزارش ( ۳

 (iranarze.ir)  باشد؟هایی از جنس دفاع صحیح میدر رابطه با پاسخگزینه کدام   -۹۸

 کنندگیاهان نیز مانند جانوران از خود دفاع می( ۲    کنند گیاهان از خود دفاع نمی( ۱



 

 
 

 ازدهم ی 2 یشناس ستی معلم ز یراهنما سوالات استخدامی     ۱2  
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 هیچ کدام ( ۴   کنند  فقط جانوران از خود دفاع می( ۳

 ( iranarze.ir) بیانگر پدیده آللوپاتی است؟گزینه کدام   -۹۹

 رقابت آگاهانه ( ۲       رقابت ناآگاهانه ( ۱

 هر سه مورد ( ۴      رقابت با گیاهان در ماندگاری ( ۳

 ( iranarze.ir) ها هستند؟ستقل کدامکتاب نورگرایی و زمین گرایی متغیر وابسته و متغیر م  ۴در آزمایش مربوط به فعالیت  -۱۰۰

 نور متغیر مستقل و پاسخ ریشه متغیر وابسته است ( ۱

 پاسخ ریشه متغیر مستقل است  ( ۲

 پاسخ ریشه متغیر نیست  ( ۳

 پاسخ ساقه متغیر مستقل است ( ۴
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 ، اینجا بزنیدشناسیزیست  –دبیری علوم تجربی برای دانلود رایگان جدیدترین سوالات استخدامی 

 دیبزن نجایا ازدهمی 2 یشناس ستیمعلم ز یراهنماسوالات، کتاب  نیمرجع ا گانیدانلود را یبرا

 لوگوی ایران عرضه مجاز می باشد« بدون حذف ،این فایل از تجاریانتشار یا استفاده غیر »
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 ایران عرضه:  خدمات

 یاستخدام یارائه اصل سوالات آزمون ها  •

 پاسخنامه های تشریحی سوالات •

 جزوات و درسنامه های آموزشی •

•  

•  

 ایران عرضه 

  مرجع نمونه سوالات

 آزمون های استخدامی  

 پاسخنامه تشریحی به همراه 

https://eitaa.com/iranarze
https://t.me/iranarze
https://iranarze.ir/ES539
https://iranarze.ir/wp-content/uploads/2023/06/%D8%B1%D8%A7%D9%87%D9%86%D9%85%D8%A7%DB%8C-%D9%85%D8%B9%D9%84%D9%85-%D8%B9%D9%84%D9%88%D9%85-%D8%AA%D8%AC%D8%B1%D8%A8%DB%8C-%D8%B2%DB%8C%D8%B3%D8%AA-%D8%B4%D9%86%D8%A7%D8%B3%DB%8C-2-%D9%BE%D8%A7%DB%8C%D9%87-%DB%8C%D8%A7%D8%B2%D8%AF%D9%87%D9%85.pdf



